

# 小提琴课周老师采访

陈泽宇

希望中文学校泰城校区里有一个小提琴课，任课老师叫做周维萍。她在国内学习的就是小提琴专业。来美国之后，为了继续享受小提琴美妙的音乐，也为了能有个工作，所以周老师在希望中文学校开始教小提琴。周老师在北维校区已经任教了4-5年。新学期开始之后，就开始在泰城校区上课了。

周老师发现，许多孩子会拉一些曲子，而且拉得不错，可是这些小孩却不会认谱。谱子多重要啊！所以，学期一开始，周老师讲完了基本的如何拉琴，怎么摁线之后，就开始教孩子如何认谱了。周老师的教学方式非常好玩，她让孩子们先画五线谱，报出音符，然后孩子再画在五线谱上。这样，大家开始识谱了，开始看谱拉曲子了。老师把学生分为有一定学习基础的和新手。对于新学琴的孩子们，周老师手把手教；对于有一定小提琴基础的学生，周老师让他们自己尝试拉一些比较有难度的曲子。这样，孩子拉出曲子之后会非常开心，回家也会主动去练。

而一直都想学一门乐器的我也找到了一样新的兴趣爱好，每天享受着从自己手中拉出的悠扬美妙的音乐，该有多么的舒服呀！我有了小提琴以后，到网上搜一下自己喜欢歌曲的谱子，就能把自己喜欢的歌给拉出来了。

总之，孩子们非常喜欢周老师的课。而且学到了一门乐器，多好啊！

